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: " Dans la classe de CM1, il y a 13 filles et 12 gargons. Pour la kermesse de I'école, chaque éléve
| appo brownies et 5 cakes. Combien de gateaux y a-t-il en tout ? |

Regarde la solut:on des éléves, puis complete les phrases

5 1? by

e .-a calculé le nombre de gateaux que chacun apporte, puis combien de gdteaux ont
: apparté les gar;ans et les filles séparément, puis le nombre total de gateoux. » o
u. M a,e«e _. a calculé le nombre d'éléves puis le nombre de gateaux que chacun apporte,
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rsonnes au départ. Au premier arrét, 12 peraonn enc
ne arrét, 15 personnes montent et 6 perscmnes !

; 'le deuxléme arrét 2.
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